



## FE DE ERRATAS

CPM N° 016-2024-SENASA

- LIMA - CALLAO -

### CONTRATACIÓN DE (1) UN (A) ASISTENTE (A) DE GERENCIA II

Mediante el presente, se hace de conocimiento al público en general, sobre la siguiente fe de erratas a los resultados de la Evaluación la verificación de la postulación virtual y del cumplimiento de requisitos mínimos, en la cual se consideró lo siguiente:

#### DICE:

(...)

#### I. PRIMERA EVALUACIÓN:

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	CONDICIÓN
1	AGUILAR OBREGON MONICA ANGELICA	ADMITIDO
2	BARRANTES SOTO ROSARIO CAROLINA	NO ADMITIDO
(...)		
18	VASQUEZ SUAREZ ESTEFANY LIZET	NO ADMITIDO

(...)

#### DEBE DECIR:

(...)

Nº	APELLIDOS Y NOMBRES	CONDICIÓN
1	AGUILAR OBREGON MONICA ANGELICA	ADMITIDO
2	BARRANTES SOTO ROSARIO CAROLINA	ADMITIDO
(...)		
18	VASQUEZ SUAREZ ESTEFANY LIZET	NO ADMITIDO

(...)

La Molina, 31 de mayo de 2024.